ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
обґрунтування необхідності зміни тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, які надаються
ВП «ПРИДНІПРОВСЬКА ТЕС» АТ «ДТЕК ДНІПРОЕНЕРГО»

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДТЕК ДНІПРОЕНЕРГО» здійснює централізоване водопостачання та централізоване водовідведення населенню, бюджетним організаціям та іншим споживачам житлового масиву Придніпровський м. Дніпра, які приєднані до мереж водопостачання та водовідведення ВІДОКРЕМЛЕНОГО ПІДРОЗДІЛУ «ПРИДНІПРОВСЬКА ТЕПЛОВА ЕЛЕКТРИЧНА СТАНЦІЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ДТЕК ДНІПРОЕНЕРГО» (далі скорочено ДТЕК ПРИДНІПРОВСЬКА ТЕС), а також використовує питну воду та водовідведення для власних господарчих потреб електростанції.
Діючі тарифи на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «ДТЕК ДНІПРОЕНЕРГО» (для споживачів ВІДОКРЕМЛЕНОГО ПІДРОЗДІЛУ «ПРИДНІПРОВСЬКА ТЕПЛОВА ЕЛЕКТРИЧНА СТАНЦІЯ»)  встановлені рішенням виконавчого комітету Дніпровської міської ради від 22.10.2024 року №9-22/10 на 2025 рік на рівні тарифів, що були встановлені ще на 2024 рік відповідно до рішення виконавчого комітету Дніпровської міської ради від 30.07.2024 року №15-30/7.

Як відомо, з 24.02.2022 російська федерація розпочала військову агресію проти України. Енергетика стала другим плацдармом ведення війни. Теплові електростанції вже третій рік поспіль піддаються систематичним ракетним та дроновим атакам з боку ворога, наслідками яких є значне руйнування енергетичного обладнання, будівель та споруд. Протягом усього періоду триваючої збройної агресії наше підприємство системно здійснювало всі можливі заходи щодо ремонту обладнання та відновлення генерації електроенергії, розуміючи важливість забезпечення теплом та світлом міст України.
Навесні 2024 року ворог здійснив декілька найбільших з початку повномасштабного вторгнення комбінованих збройних атак по енергетиці. Нажаль, не стала виключенням й ДТЕК ПРИДНІПРОВСЬКА ТЕС. Наразі роботи по дефектуванню обладнання ще тривають, Товариство продовжує процес по визначенню остаточного обсягу пошкоджень, їх ступеню, необхідного часу, фінансів та людських ресурсів для відновлення.
Таким чином, розмір тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення для споживачів ДТЕК ПРИДНІПРОВСЬКА ТЕС не переглядався в повному обсязі більше 2 років. Відбувалися тільки коригування окремих статей тарифів, встановлених на 2022 рік. Натомість ціни/тарифи на складові витрат значно зросли за цей час. В результаті діяльність ДТЕК ПРИДНІПРОВСЬКА ТЕС у сфері водопостачання та водовідведення є вкрай збитковою. Діючи тарифи покривають фактичну собівартість на 60% по водопостачанню та на 67 % по водовідведенню. 
Збитки ДТЕК ПРИДНІПРОВСЬКА ТЕС складають:
· у сфері централізованого водопостачання:
8 020,8 тис.грн. за 2023 рік;
9 085,7 тис.грн. за 2024 рік;
· у сфері централізованого водовідведення:
1 993,6 тис.грн. за 2023 рік;
2 396,0 тис.грн. за 2024 рік.

[bookmark: _Hlk168566968]Враховуючи вище наведене, назріла гостра потреба в коригуванні діючих тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення для споживачів ДТЕК ПРИДНІПРОВСЬКА ТЕС. Запорукою стабільного надання послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення передусім населенню, в діючих умовах критичного дефіциту обігових коштів, є економічно обґрунтовані тарифи на ці послуги. 

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ
Тарифи на послуги з централізованого водопостачання наразі коригувати не планується.

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ
[bookmark: _Hlk168570833]Тарифи на послуги з централізованого водовідведення потребують коригування по статті витрат - послуги сторонніх підприємств з очистки стоків.
З липня 2013 року біологічні очисні споруди побутової каналізації (БОС) ДТЕК ПРИДНІПРОВСЬКОЇ ТЕС були виведені в консервацію.  Для очищення стоків між ДТЕК ПРИДНІПРОВСЬКА ТЕС та КП «Дніпроводоканал» укладено договір № 12387 від 02.08.2021, згідно якому КП «Дніпроводоканал» виконує очищення стічних вод, які транспортуються трубопроводами ДТЕК ПРИДНІПРОВСЬКОЇ ТЕС в магістральний трубопровід на очисні споруди КП «Дніпроводоканал». Вартість очищення стоків розраховується відповідно до діючих тарифів на централізоване водовідведення споживачам, які є суб’єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, які встановлюються для КП «Дніпроводоканал» Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.
В діючих тарифах на послуги з централізованого водовідведення ДТЕК ПРИДНІПРОВСЬКОЇ ТЕС витрати на оплату послуг сторонніх підприємств з очистки стоків розраховані по тарифу на централізоване водовідведення споживачам, які є суб’єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення в розмірі 7,36 грн за 1 куб.м без ПДВ, що встановлений для КП «Дніпроводоканал» постановою НКРЕКП від 28.05.2024 р. № 1021. 
[bookmark: _Hlk190343182]Згідно з Постановою НКРЕКП від 24.12.2024 р. N 2314 для КП «Дніпроводоканал» встановлені та введені в дію з 01.01.2025 нові тарифи на централізоване водовідведення споживачам, які є суб’єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення в розмірі 8,18 грн за 1 куб.м без ПДВ.
Таким чином, враховуючи зростання тарифу на централізоване водовідведення споживачам, які є суб’єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення для КП «Дніпроводоканал», на 7,2 % відповідно зросли витрати по статті послуги сторонніх підприємств з очистки стоків в розрахунку скоригованого тарифу на послуги з централізованого водовідведення. 

ПЛАНОВІ ТАРИФИ
З урахуванням вище наведеного скоригований рівень тарифів на послуги з централізованого водопостачання та послуги з централізованого водовідведення для всіх категорій споживачів ДТЕК ПРИДНІПРОВСЬКА ТЕС складає:
грн. за 1 куб.м без ПДВ 
	Найменування тарифів
	Діючи тарифи

	Планові тарифи

	на послуги з централізованого водопостачання 
	14,12
	14,12

	на послуги з централізованого водовідведення
	10,40
	11,22




